

汉字的历史

中华民族是一个伟大的民族，它的历史悠久，文字也很独特。世界上所有的国家里，只有中国保持了没有间断过的文化遗产，使“汉字”成为世界上较少的没有间断过的文字形式。

汉字的第一个阶段是图画文字阶段。商代以前的文字都属于这个阶段。在三千七百年以前，商朝的人用乌龟壳和动物的骨头写很古老的汉字。这些从废墟中发现的文字，也被认为是“现代汉字”的直系祖先，又叫甲骨文。

汉字的第二个阶段是以表形文字为基础，以表音文字为主体的表音文字阶段。皇帝的历史学家苍杰还根据日月的形状动物和动物足迹创造了汉字。从甲骨文到秦代的文字都属于这个阶段。

汉字的第三个阶段是以形声字为主体，还保留了一些表形字和表音字的形音文字阶段，从秦汉到现代汉字都属于这个阶段。

大该五十年前，中国公布了汉语拼音方案。拼音的作用是作为推广普通话的工具，以及给汉字注音。

汉字曾经统治东亚，在历史上，汉字曾经是东亚很多国家的官方文字。现在韩国和日本还在将汉字作为正式的书写系统。总而言之，汉字的历史很古老。

oracle	greater	lesser	clerkly	standard	running	cursive	modern
bone	seal	seal	script	script	script	script	simplified
jiauwen	dazhuan	xiaozhuan	lishu	kaishu	xingshu	caoshu	jiantizi

rén (*nin)
human



汉字的故事

蒋璐璐

七年级一班

汉字有很长的历史。它们至少在3000年前就被刻在商代晚期的甲骨上。人们出于医疗目的出售这些骨头，这些骨头被称为龙骨。到现在为止，中国共出土动物的骨头和乌龟壳有15多万件，其中包括4600多个有特色的甲骨文，其中已被鉴定的有1700多个。甲骨上的文字由短语和简单的句子组成，为了解商代提供了很好的依据。

早期的汉字是象形文字。每一个字像一幅画，代表着某种东西或理念。汉代的楷书开始脱离古汉字的象形，为现代汉字奠定了基础。楷书开始于汉代后期，并以隶书为基础，也是使用了最长时间的标准中国书法。现代汉字有6万多个，其中常用的有3000多。

汉字的发展历史举例

7 年级 1 班 张泽熙

中国汉字已经存在了很长一段时间。事实上，他们可以追溯到六千年前！本文将对汉字的历史发展，进行举例说明，了解这些字符，如“月”和“从”，如何在几千年中演进。

中国最早的字是象形文字，就像画画一样描绘事物。中国现代汉字是由横竖撇捺组成的。例如，对于中国字“月”早期的字符是一个月牙的图片。千百年来，它是怎么写的就变了，现在不太像月亮的样子了。月还作为偏旁，组成朋和服。

“从”是另一个例子。它的最早形式，是两个真实的人，面朝左站着，一个跟随一个。后来，“从”变成『從』，加了双立人旁和止，表示两人想从行走之意。现在，『從』有简化成“从”，与古体字相似。

现在，我们已经讨论了一些中国文字的历史，但是我们还没有回答一个很重要的问题，这就是为什么中国的字符改变了。我认为主要有两个方面的原因：第一是人们希望简化字符。字写起来比较容易，人们可以在更短的时间写更多的话。第二是中国的文字的意义演变，以便更复杂的思想可以表达，如爱和强大。

几千年来，中国文字已经改变了很多，有些变得很多，有些仍然像它们的最早形式，例如“月”和“从”。他们已经变得更容易为人们书写和表达更多的意义。这是中国文字的发展的历史。

我最喜欢的中国节日

宋心怡
七年级一班

我最喜欢的中国节日是春节。春节是农历新年，相当于美国的感恩节，是全家团圆的重要节日。

春节从农历二十四号就开始准备了，全家人动手打扫卫生，以全新的面貌迎接新的一年。春节有很多习俗，最主要的是贴春联，倒贴福字，放鞭炮。除夕夜全家人坐在一起包饺子，吃团圆饭，一起守岁。当新年的钟声敲起。大家互相拜年，小朋友这时候应该是最高兴的，因为他们会拿到很多压岁钱。

我们家 2016 年的春节是我最开心的一次过节。我的姥姥，姥爷 和舅舅一家来和我们一起过春节。我们周围没有很多过春节的气氛，但是纽约的中国城到处点缀春节的红色。我和哥哥，还有表哥买了很多春联灯笼等装饰品回家挂了起来，比较可惜的是我们没有看到舞龙狮。除夕夜我们全家吃完年夜饭，坐在一起一边看电视一边包饺子。舅舅好厉害，他擀皮好快，一个人就可以保证我们所有人的饺子皮。姥姥和姥爷包了很多带花生米的饺子。虽然吃了很多饭，饺子煮好以后，为了吃到花生米的饺子，我和哥哥他们又吃了好多饺子，好好吃啊！新年钟声响起，我们仨给大人们拜年。啊，我们好高兴，因为我们都拿了很多红包。

春节是中国最喜庆的节日，也是我最喜欢的节日！

我的爱好 韩恺琳

什么是我的爱好呢？我的爱好是读书和写作。我喜欢读书和写作的原因有很多。听起来是在学校做的事情，但是其实他们很有趣！让我来告诉你为什么。

我很喜欢读书。我喜欢世界上有好多好多书。我最喜欢的书是哈利波特！我喜欢这个系列因为里面有探险和魔法！通过读书我不用出门就可以了解历史，人物和天下大事。并且，书里有好多神奇的地方让你很感兴趣想去那儿看一看。很多科学研究表明读书可以让人终生受益。它让人更聪明，精神上更放松。还有其他读书的好处就不在这儿一一表述。我的朋友们和我都喜欢读书！

我也喜欢写作和写故事。我最喜欢的作家是 J.K. Rowling，因为我喜欢哈利波特！J.K Rowling 是一个很有名作家。我希望等我长大后也能像 J.K Rowling 一样写出精彩的故事！这样的话我就不止读别人写的故事，而是可以写自己的故事。我喜欢写幻想类的故事，因

为人的想象力是无限的。我可以写魔法和神奇的生物！我现在不断练习写作，以后我会写出很好的故事，就像 J.K Rowling 的哈利波特！
以上这些是我的爱好，因为它很有趣和它们对我的成长很重要。

汉字的发展史举例

Emme 蔡安颖
七年级一班

汉字起源于商朝的中期。经过了四千多年的历史，汉字从甲骨文演变成大篆，小篆，隶书，楷书，草书，行书，和简体字。

甲骨文是象形文字，从商朝的中期到后期使用。甲骨文是刻在动物骨头和乌龟壳上的。

大篆是从商朝的后期到西周朝使用的。大篆跟甲骨文相似，可是大篆是刻在铜上的。因为骨头和壳的表面跟铜不一样，大篆跟甲骨文看起来也不一样。

小篆是从秦朝开始用的，秦始皇指令用统一的小篆。小篆比甲骨文和大篆看起来更像繁体字。人们现在还在用小篆刻印章。

隶书是从秦朝开始用的，但是用得最多的还是在汉朝。隶书跟繁体字很像，比小篆更为简便，所以很多人能读。

楷书是从汉朝的后期开始用的。**楷**是规据，整齐，**楷模**的意思，是说可以作为标准字体。

草书是从汉朝开始用的。它一般比正式字体写得草一些。

行书是从汉朝之后开始用的。它是楷书和草书之间的一种字体，兼采了两种字体的优点。

简体字是从**中华人民共和国**，**五十年代**开始用的。现在还一直在用。

汉字是人类最早的文字之一，经历了四千多年的发展，它的结构发生了巨大的变化。我们现在的写法已经简单很多了。

我最喜欢的中国的节日

七年级一班陈雨涛

中国有许多传统节日，但春节是令我最兴奋的节日。虽然我从来没在中国过春节，但从父母和电视里还是能感受到春节是一个大喜大庆的节日。

听家人说春节是中国民间最隆重，最热闹的一个传统节日。过春节时家家户户准备年货，节前十天左右，人们就开始忙于采购物品，还要准备一些过年时走亲访友时赠送的礼品。小孩子要添置新衣新帽，准备过年时穿。真正过年的前一夜叫团圆夜，离家在外的游子都要不远千里万里赶回家来，全家人要围坐在一起包饺子过年。新年的初一，人们都早早起来，穿上最漂亮的衣服，打扮得整整齐齐，出门去走亲访友。

在美国虽然没有那种气氛，但美国的华人过春节也还是很喜庆的。每年中文学校都举办歌舞演出，之后还有各种娱乐活动和聚餐晚会。

我喜欢春节是因为春节里我可以见到很多亲人，见不到的也会打电话拜年。另外我还能收到不少小红包。节日里爸爸，妈妈还买新衣服给我们和带我们一家去餐馆吃饭，看歌舞表演。

汉字的起源

七年级一班 夏奇瑞

汉字起源于甲骨文，是在公元前 1300 年左右刻在动物的骨头和乌龟的甲壳上的文字。它虽然晚于苏美尔人的楔形文字和埃及人的圣书字，它是世界上唯一流传下来的文字。这主要因为两个主要的原因，第一中华文明通过汉字来承载流传，第二汉字有跨地域性，在不同方言里都有读音。

在甲骨文之前，人们通过结绳记事，就是在绳子上系大大小小的结，来记载生活中发生的大事和小事，后来还有契刻记事。但是事件复杂了，这两种方法就不够用了。传说中就有仓颉造字，仓颉发明了各种象形符号作为文字来记载事情。东汉时期的【说文解字】中说象形文字只能称为文，之后出现的声形结合的文字才能称为字。声旁表示了字的发音，形旁代表了字的意思。汉字的演变经过了甲骨文，金文，小篆，隶书，楷书，草书和行书几个阶段。



我最喜欢的地方是——北京长城

七年级 哈昱晖

去年暑假，妈妈带我回中国，我最喜欢的地方就是长城。虽然我们去了很多地方，但中国的首都北京最令我难忘，因为那儿有我最喜欢的长城。

在中文学校五年级的课本里，我学过北京的几个著名的景点，长城，故宫，天坛，颐和园。学完这些课文，我就跟妈妈讲，我特别想去北京，去看看万里长城，去看看古代的皇宫，去看看皇家的花园，还要看看皇帝祭祀的地方。

去年我们来到北京，几个美国回去的朋友们一起游玩了这四个最著名的景点。

爬长城是我最喜欢的，那天我们到了北京居庸关长城脚下，天气闷热，绿色的群山雾蒙蒙的，妈妈带着我们两个小朋友来到入口处，我们沿着石阶向上爬，有的台阶很高，要用手拉住栏杆用力向上爬，身上全是汗，脸也红了，为了登上烽火台，我们一路不停地向前走，路上的游人都说：“这两个小孩身体真棒。”当我们登上这座山的最高处，就是烽火台了，站在上面看得见长城继续沿着山坡向前，看不到头，长城就是一条没有头的长龙。下山后，很热很累，但很开心，因为去长城是我的梦想，妈妈说：“不到长城非好汉”。这下我就是真正的男子汉了。

下次回中国我还想去长城。